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ATA DA 10ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 

DA 16ª REGIÃO/SE, REALIZADA EM 28 DE 

SETEMBRO DE 2023. 
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Aos vinte e oito dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às 16h14min, 

na sede do CORECON situada à Rua Duque de Caxias nº 398-Bairro São José, nesta 

Capital, reuniu-se o Plenário deste Conselho com a presença dos seguintes Conselheiros: 

TITULARES: Josélia Souza de Brito - Presidente, Aldo Alves Vasconcelos, Fernando 

M. Marcelino, Idalino Souza, Nicéa Souza da Piedade, Nelson Alves de Vasconcelos 

Filho, Saumíneo da Silva Nascimento e Volnandy de Aragão Brito. Esteve também 

presente à reunião a Ass. Contábil, Rosa Mª Mateus Feitosa. E, a pedido, o Sr. Gilvan 

Castro, do Grupo Solution, para apresentação da proposta comercial da Bluemed, que 

será formalizada e ajustada de acordo com as idades dos filiados ativos com o intuito de 

oferecer valores diferenciados com descontos. Foram justificadas as ausências dos 

Conselheiros Adenísia C. de Araújo Vasconcelos, Francisco de Assis Boaventura e 

Wilton Luiz M. Almeida, por motivo de trabalho. Verificando haver quórum legal, a 

Sessão foi aberta pela Presidente designando a mim, Artemisa Ribeiro Batista - Gerente 

Executiva, para Secretária ad hoc. A pauta para apreciação constava de: I. 

EXPEDIENTE: a) Ata da Sessão Anterior (30.08.2023): A Presidente colocou em 

apreciação a ata da última plenária, enviada antecipadamente por e-mail aos 

Conselheiros. Colocada em votação, a referida ata foi aprovada sem ressalvas. b) 

Correspondências Dirigidas ao CORECON: O Presidente informou que os principais 

expedientes recebidos foram enviados diretamente para o e-mail de todos os Conselheiros 

para conhecimento, sendo eles: Ofício nº 080/2023/COFECON - Prorroga o prazo para 

inscrições no XXIX Prêmio Brasil de Economia – PBE e do 2º Prêmio Paul Singer de 

Boas Práticas Acadêmicas - 2023; Ofício Circular nº 089/2023/COFECON - 

Cumprimento dos prazos estipulados nos incisos IV, V, VI e VII do artigo 3º da 

Resolução 2.138/2023; Ofício Circular nº 090/2023/COFECON - Tratativas para  

atualização da legislação profissional do Economista; E-mail recebido da Econ. Magali 

Alves de Andrade, registrada neste Corecon-SE sob o nº 1312, no qual ela questiona a 

respeito do edital de concurso público aberto pela Prefeitura Municipal de Dores, no qual 

não foram colocadas vagas para profissional formado em economia, apenas nas áreas de 

administração, contabilidade e direito, solicitando ao Corecon-SE o acompanhamento de 

concursos públicos das Prefeituras Municipais em Sergipe e a defesa para que o 

profissional de economia também possa concorrer às vagas administrativas existentes nas 

mencionadas Prefeituras. c) Comunicações da Presidência: A Presidente comunicou 

que esteve reunida com o diretor da Escola de Governo de Sergipe, Wellington 

Mangueira, juntamente com o Cons. Fernando M. Marcelino, para efetuar uma parceria 

com o intuito de realização de cursos por este Corecon. Na oportunidade, também foi 

oferecido um espaço no Cotinguiba Esporte Clube para realização de evento promovido 
por este Conselho. E, por último, informou também que participou de reunião com a 

presidente da Jucese com o objetivo de formalizar um convênio para obter a lista de 

empresas registradas na área econômico-financeira e, em contrapartida, o Corecon terá 

que oferecer pelo menos quatro cursos promovidos pelo Conselho. d) Comunicações dos 

Conselheiros: Não houve nenhuma comunicação, passando-se ao item seguinte. II - 

ORDEM DO DIA: a) Apresentação e aprovação do Balancete de Agosto de 2023: A 
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Presidente passou a palavra à Contadora deste Regional, Rosa Maria Mateus Feitosa, que 

fez uma breve apresentação do balancete de agosto de 2023, apresentando o detalhamento 

do resultado do mês, bem como a situação financeira deste Conselho até a presente data. 

Informou ainda que até o mês de agosto a arrecadação ficou em torno de R$ 150.000,00, 

apresentando um déficit financeiro de mais de R$ 5.000,00. Colocado em votação, o 

mencionado balancete foi aprovado pelos membros da Comissão de Tomada de Contas e 

pelos demais Conselheiros presentes. b) Apresentação e discussão da Proposta 

Orçamentária para 2024 deste Corecon-SE: a Presidente passou novamente a palavra à 

Contadora deste Regional, Rosa Maria Mateus Feitosa, que explicou sobre a reunião que 

houve com os membros da Comissão de Tomada de Contas, onde foi discutida a proposta 

orçamentária ter enviado aos membros da Comissão de Tomada de Contas uma planilha 

contendo uma minuta da proposta orçamentária para o exercício de 2024, para apreciação 

de todos, com a proposta de manter o mesmo valor orçado em 2023, de R$ 330.000,00 

tanto para receita quanto para despesa, sendo necessário apenas alguns ajustes nas 

despesas. Ficou definido que a referida proposta será apresentação próxima plenária, após 

apreciação da CTC, para aprovação. c) Sugestões de assuntos a serem enviados para a 

pauta do Cofecon da Plenária Ampliada dos Presidentes dos Corecons com o 

Cofecon que ocorrerá no XXII CBE: A Presidente solicitou aos conselheiros presentes 

que apresentassem sugestões a serem levadas ao Cofecon, para serem incluídas na pauta 

da Plenária Ampliada dos Presidentes dos Corecons com o Cofecon que acontecerá 

durante do XXII Congresso Brasileiro de Economia, em São Luís-MA, tendo o prazo de 

até o dia 20 de outubro de 2023 para envio dos assuntos para a referida pauta. Dentre os 

assuntos sugeridos estão: criação de um diário eletrônico no site do Cofecon, que 

implicaria na redução de despesas dos Corecons e do próprio Cofecon com publicações 

nos Diários Oficiais dos respectivos Estados; e a criação do CBO de empresas que atuam 

na área de economia junto à Receita Federal. d) Apresentação dos convênios firmados 

junto ao Corecon-SE: A Presidente comum de outubro de icou que constam em nosso 

site a relação dos convênios firmados com algumas empresas que oferecem descontos 

diferenciados aos filiados ativos deste Regional, como BSSP, Pethoo, cursos com Rui 

Juliano (Manual de Perícias) e Unit, faltando ainda confirmar os convênios com a Rede 

de Postos Presidente, Sesc, além da Escola de Governo e Jucese. e) Eleições 2023 – 

Andamento do processo eleitoral: A Presidente passou a palavra ao Cons. Nelson Alves 

de Vasconcelos Filho, presidente da Comissão Eleitoral de 2023, que explicou sobre o 

andamento do processo eleitoral. Informou que houve o registro de chapa única, 

destacando algumas datas importantes que estão sendo divulgadas dentre os economistas: 

20/09 – envio do programa de trabalho e dos dados dos membros da Chapa inscrita para 

inserção dos citados dados no site www.votaeconomista.org.br; 18/10 - data limite para 

atualização cadastral e regularização de pendências relativas a débitos junto aos 

Corecons; 23/10 - data para envio do Colégio Eleitoral Definitivo ao Cofecon para 

inclusão no site das eleições; 30 a 31/10 - realização do pleito eleitoral. f) Informes 

sobre o processo licitatório para contratação da assessoria jurídica deste Corecon-

SE: A Presidente informou que o contrato com a assessora jurídica findará no dia 02 de 

novembro de 2023, sendo necessário verificar as possibilidades de contratação, além da 

realização de licitação ainda pela Lei 8.666/1993 para esta finalidade. Ficou definido que 

será realizada uma reunião com os Cons. Nelson Alves de Vasconcelos Filho, presidente 

da Comissão de Licitação, Alexsandra de Oliveira Souza Almeida, membro da Comissão 

de Licitação, e o Cons. Idalino Souza, para definir como será realizado esse processo. g) 
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Processos a serem relatados: Mudança de Registro Definitivo de Pessoa Física para 

Ativo com Desconto Especial em Função da Idade: Processo nº 026/2023, requerente 

Márcia Maria Flores Cardoso Sobral. Cancelamento de Registro Definitivo de Pessoa 

Física: Processo nº 025/2023, requerente Eudson da Silva Maia. Colocados em votação, 

foram aprovados sem ressalvas. l) O que Ocorrer: Não houve nenhum assunto a ser 

tratado. E nada mais havendo a tratar, o Presidente deu por encerrados os trabalhos, às 

20h33, dos quais eu, Artemisa Ribeiro Batista lavrei a presente Ata que, lida e achada 

conforme, vai assinada por mim e pelo Presidente. Aracaju, 28 de setembro de 2023. 

 

 

 

 

 

ECON. JOSÉLIA SOUZA DE BRITO 

Presidente 

ARTEMISA RIBEIRO BATISTA 

Secretária ad hoc 
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